

■正誤表

潮見佳男著・長野史寛補訂『基本講義 債権各論Ⅱ 不法行為法 [第4版補訂版]』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	121	7.6.3 6行目	(民法822条)	(民法822条【現在は削除】)
1	240	2行目	(9.10参照)	(9.11参照)